



Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 55. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

SZOMBAT, 1954 MÁRCIUS 6.

Mai számból:

V. M. Molotov elvtárs nyilatkozata a berlini értekezlet eredményeiről (2. old.) — Egymillióötvenezer naposcsibét kap a megye (3. old.) — Egy asszony a sok százezer közül (3. old.) — Elfogták a 7-es posta kirablóit (3. old.) — Levél Kabáról (3. old.) — Jóboru Magda elvtársnő előadása Debrecenben (4. old.) — Sport (4. old.)

★ ELŐRE A KONGRESSZUSI VERSENY SIKERÉÉRT! ★

A Gépfermentáló, a Cementáruiipari és a Baromfifeldolgozó Vállalat ifjúnokai is felsorakoznak

A Gördüléscsapágygyár disztáinak kongresszusi versenyfelhívása lelkes visszhangra talált az üzemek ifjúnokai körében. Nap mint nap újabb üzemek fiataljai határozzák el, hogy csatlakoznak a versenyhez. Legutóbb a Gépfermentáló, a Debreceni Cementáruiipari Vállalat, a Debreceni Baromfifeldolgozó Vállalat, a Lakatos és Vasöntő Vállalat ifjúnokai jelentették: ők is harcba szállnak a megyei pártbizottság versenyzszoínak elnyeréséért.

A Gépfermentáló fiataljai vállalták, hogy az idősebb munkásokkal és a műszakiakkal karöltve 8 százalékkal túlteljesítik első negyedévi tervét az üzemnek. Ezt úgy igyekeznek megvalósítani, hogy állandó munkamódszerátadással segítenek a 100 százalékon alul teljesítő ifjúnok munkájukat a normá fölé emelni, a gépbákból eredő gépállásoka jó karbantartással kiküszöbölnek, felére csökkentik az igazolatlanul mulasztók, elkésők számát és a minőségi szabványban engedélyezett 5 százalékos eltérést 4 százalékosra csökkentik.

A Debreceni Cementáruiipari Vállalat ifjúnokai megfogadták, hogy észszerű anyaggazdálkodással és a selejt csökkentésével 1 százalékos anyagtakarékoságot érnek el. A kongresszus tiszteletére 3 ifjú sztahanovistát nevelnek.

A Debreceni Baromfifeldolgozó Vállalat disztái főleg az exporttervek teljesítését helyezték előtérbe vállalkásukban. Megfogadták, hogy a jövőből 5 baromfiföld pedig 2 százalékkal növelik az exportra alkalmas áruk mennyiségét. Ezenkívül 2 ifjú sztahanovistát nevelnek, 10 fővel csökkennek a 100 százalékon alul teljesítő ifjúnok számát.

A Lakatos és Vasöntő Vállalat fiatal munkásai vállalták, hogy 100 százalékos minőségi munkaműveléssel 10 százalékkal emelik a munka termelékenységét. A Lakatos ifjú brigád pedig versenyre szólította a megye összes ifjú brigádjait az igazolatlanul mulasztók és elkésők számának teljes megszüntetésére érdekében.

Mind a négy üzemben a fiatalok nagy gondot fordítanak az energiatakarékosságra: figyelő brigádokat szerveztek, hogy megakadályozzák a felesleges energiafogyasztást. Ezenkívül a politikai oktatás és a kulturmunka megjavítására lettek ígéretek a fiatalok.

Sáska István kefégyári munkás három nappal hamarabb fejezte be februári tervét

A Kefégyár faműhely dolgozója, Sáska István szalgafűrészes azok közé tartozik, akik rendszeresen teljesítik tervüket, hogy mennél több exportra készült kefégyártásnak. Sáska István az MDP III. kongresszusa tiszteletére vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

re vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

re vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

re vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

re vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

re vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

A szakszervezeti munka szüntelen tökéletesítéséért

A népjólét fokozatos emelése, a termelési tervek maradéktalan teljesítéséért, a dolgozók törvényesen biztosított jogainak betartásáért folyó harcban nagy és megnövekedett feladatok várnak szakszervezeteinkre.

A párt határozatait, a kormány intézkedéseit azt célozzák, hogy a szocializmus gazdasági alaptörvényének érvényesítésével az élet-színvonal emelkedését összehangba hozzuk a termelőerők fejlődésével. Az eddiginél nagyobb mértékben kell tehát gondoskodni a munkásosztály és a dolgozók anyagi és kulturális szükségleteinek kielégítéséről, a közszükségleti cikkeket gyártó iparágak fejlesztéséről, a lakásépítkezésekről, a szociális ellátottság szüntelen tökéletesítéséről. A szakszervezeteknek — a SZOT III. teljes ülésének szellemében — ezeknek a ragyogó céloknak érdekében kell most munkálkodniuk minden területen, szervezve a szocialista munkaversenyt és támogatva a dolgozók alulról jövő kezdeményezését.

A szakszervezetek már eddigi munkájuk során is értékes tapasztalatokat halmoztak fel a verseny szervezéséről, a dolgozók védelméről. Ezeket értékelve, felhasználva kell a további munkát megszervezni, a magasabb színvonalú vezetést biztosítani. Rákóczi elvtársnak, a SZOT III. ülésén mondott útmutatásait, a párt határozatait biztos vezérfonalat nyújtanak itt a cselekvéshez.

Persze ahhoz, hogy egy-egy üzemi, vagy területi bizottság vezetése eredményes lehessen, nem elég csak a feladatokat helyesen meghatározni, a vezető és jó szervezeti felépítését megteremteni, szükség van — mint ahogy Lenin tanítja — egy külön érzékre, hogy minden egyes konkrét esetben megfelelő módon tudjanak közeledni a tömegekhez.

Szakszervezeteinknek e téren még komoly javítanivalóuk van. Itt a megye területén sem élnek még — (bár e téren van javulás) minden esetben a tömegekben. — Pedig szakszervezeteink csak akkor tölthetik be sikeresen hivatásukat, ha helyesen, sokoldalúan közvetítik a párt politikáját a tömegekhez, ha élő és rugalmas apparátust teremtenek, ha olyan aktivistákat nevelnek, akik mindig készek a cselekvésre, vagy a bátor kiállásra, amikor ez szükséges.

Szakszervezeteink további sarkalatos kötelessége, hogy ismerjék a tömegek szükségletét, kövessék a tömegek érdekeit, hogy álljanak ki a jogos érdekek védelmére mellett. Tetőken alapuló cselekvés — ez legyen mindig a fő cél. Hajtsák végre és ellenőrizzék szakszervezeti taggyűlések, vagy a termelési értekezletek határozatait, fogadják el az alulról jövő bírálatot, mert a dolgozók termelési kedvét és aktivitását, óriási mértékben megnöveli az, ha látják, hogy foglalkoznak ügyükkel, ha meghallgatják és hasznosítják észrevételeiket. Az Orvosi Műszergyárban, az Alföldi Nyomda-

ban minden fontosabb értekezlet után így cselekszenek, összegyűjtik a panaszokat, gondoskodnak a hibák gyors kijavításáról. Mindez arra ösztönzi a dolgozókat, hogy maguk is aktívan résztvegyenek a vezetésben, a visszás és a termelésre fékezőleg ható jelenségek gyors feltárásával, a társadalmi ellenőrzés megvalósításával vigyék előre a munkásosztály nagy ügyét. A párt által kitűzött teendők megvalósítása tehát végeredményben csak így lesz eredményes, ha minden területen, minden szakmában jól folyik a termelő munka, ha figyelembe veszik a dolgozók véleményét, ha a munkások saját személyes ügyüknek tekintik a tervek teljesítését, túlteljesítését. A szakszervezetek magyarázzák meg mindenütt ennek döntő, rendkívül nagy jelentőségét. Egy percre sem ürthetjük meg, hogy bárhol is felüsse fejét az olyan nézet, hogy most már nem fontos a tervek teljesítését, a bér- és munkafegyelmet betartani, vagy takarékoskodni. Az ilyen és hasonló nézetek az ellenség malmára hajtják a vizet. Szakszervezeteink lépjenek fel mindenütt keményen az ilyen fajta káros megnyilvánulások ellen.

Az ipar eredményes tervteljesítésének elősegítése mellett fontos teendők várnak szakszervezeteinkre — a MEDOSZ-ra — falun is. A munkás-paraszt szövetség szellemében a mezőgazdaság nagyarányú fejlesztése, a parasztság erőteljes támogatásának sikere attól is függ, hogy mozgósítják szakszervezeteink a mezőgazdasági dolgozókat e nagyarányú program végrehajtására. A fejlett agrotechnika alkalmazásával, a tavaszi munka időbeni elvégzésével kapcsolatban olyan sokoldalú feladatok állnak a MEDOSZ előtt, amely megköveteli, hogy a terméshozam emeléséért, a bőség megteremtéséért teljes erejével, teljes tudásával küzdjön.

Mindezeknek a kötelezettségeknek megvalósítása: a párt- és kormányhatározatok végrehajtásán túl még három fontos dolog múlik. Első a szakszervezeti munka párvezetésének megerősítése. Pártszervezeteink, pártbizottságaink ismerjék fel mindenütt a segítős fontosságát, támogassák szakszervezeteinket teendők elvégzésében. További kötelesség, hogy a szakszervezetek gyökereiben megjavítsák a vezetés munkáját, mindig szem előtt tartva a kollektív vezetést, mert e nélkül minden irányító munka csak egyszerű adminisztratív ténykedés.

A szakszervezetek előtt álló feladatok jó megoldásának harmadik feltétele, hogy szakszervezeti vezetőink (logyenek bármily beosztásban) fogadják el az alulról jövő bírálatot és nem utoljára sorban saját munkájuk eleit kritikát. E feladatok végrehajtásától függ a szakszervezeti munkának az a megbecsülése is, ami a [retrekész helytállás, a megnövekedett felelősségérzet folyamán méltán kijár!



A Kefégyár faműhely dolgozója, Sáska István szalgafűrészes azok közé tartozik, akik rendszeresen teljesítik tervüket, hogy mennél több exportra készült kefégyártásnak. Sáska István az MDP III. kongresszusa tiszteletére vállalta, hogy minden hónapban két nappal hamarabb fejezi be havi tervét. Februárban ezt a vállalását túlteljesítette, mert három nappal előbb teljesítette tervét. Napi teljesítménye meghaladja a 170 százalékot.

Negyvenezer mázsa pétisó áll rendelkezésére a megye dolgozó parasztságának

A napokban felkeresük a megyei tanács talajjavító agrónomusát és érdeklődünk: biztosítva van-e a megye mezőgazdasága számára megfelelő mennyiségű műtrágya?

Az első félévi keregünk negyvenezer mázsa pétisó, tizenhátezer mázsa szuperfoszfát és négyezer mázsa kálcisó — hangzatos a válasz. — A pétisó már az elosztó helyeken van és a többi fajta műtrágya is folyamatosan érkezik, tehát idejében eljut a termelőkhöz.

160.000 mázsaival több búzatermés a megyében

A műtrágya használatának óriási jelentőségét könnyen megértjük, ha elővesszük a papírt és ceruzát és egy kis számított végzünk. Nézzük meg, mennyi terméstöbbletet jelent például búzából az első félévben Hajdú-Bihar rendelkezésére álló pétisó és szuperfoszfát felhasználása: Ha kéjmázás termés többletet számítunk, 480 vagon pétisó, illetve szemcseztett szuperfoszfát 80 ezer katasztrális holdon 160 ezer mázsaival több búzatermést jelent. Ennek a szabadpiaci (közepes) ára 32 millió forint. Ha levonjuk belőle a műtrágya árát: 3 millió 910.800 forintot, akkor is több mint 28 millió forint tisztá hasznosíthatunk. A terméstöbbletet a megye ötszázezer főnyi lakosságának három és fél hónapi szükségletét fedezi. Lehetne számítani tovább, hogy mennyivel terem több burgonyából, kukoricából, cukorrépából, ha szak-

Bizonytja ezt a nagy érdeklődés, és az elosztó helyeken a nagy forgalom. Különösen a pétisót veszik mostanában az egyéniileg gazdálkodók (a termelőszojkezek már megkapták). A gyengén teljes vetések fejrágázására használják fel. A fejrágázás termésköszövény hatását számtalan meggyőző példa tanúsítja. Az elmúlt évben a hajdúszörményi Vörös Csillag termelőszojkeket 190 hold őszi búza vetését pétisóval fejrágázta, 133 mázsa szuperfoszfátot is adott erre a területre. Az eredmény 15 mázsa átlagtermés lett.

szérien felhasználjuk a rendelkezésre álló műtrágyát a megye szántóföldjein. Pártunknak és kormányunknak a mezőgazdaság fejlesztésére vonatkozó határozatait, a sok kedvezmény, kiváltság a dolgozó parasztság termelési kedvét. Amíg az elmúlt években sok helyen nem használták fel, hagyják tönkremenni a műtrágyát, most úgy kezelik, mint kincset. A termelőszojkeket gondoskodnak róla, hogy megfelelő helyen tárolják és a legalkalmasabb időben elszórják a szántóföldeken. A földesi Rákóczi termelőszojkeket közvetlen a gyárból kapott 600 mázsa műtrágyát. Azokon a helyeken, ahol a hó korán elolvadt, 200 holdon már el is végezték a fejrágázást. Mihelyt a hó elolvad és a gabonavetésekre rá lehet menni, azonnal szórjuk ki a fejrágát. A nitrogén-műtrágyát csak száraz növényekre szórhatjuk, mert nedves felületen perzselhet. Fejrágázásra 20,5 százalékos pétisóból holdanként legkevesebb 35—50 kilót szórunk ki, azonban sok gyökérmaradványt visszahagyó elővetemény után célszerű két részletben 80 kilót felhasználni.

V. M. Molotov elvtárs nyilatkozata a berlini értekezlet eredményeiről

Január 25. és február 18. között Berlinben értekezletet tartottak Franciaország, Anglia, az Amerikai Egyesült Államok és a Szovjetunió külügyminiszterei. Az értekezleten számos fontos nemzetközi kérdés került megvitatásra.

A négy hatalom külügyminiszterének megelőző legutóbbi értekezlete 1949 tavaszán volt. A legutóbbi öt esztendőben nem voltak ilyen értekezletek. A berlini értekezleten egyöntetűen az a vélemény alakult ki, hogy újabb értekezletet kell tartani Franciaország, Anglia, az Egyesült Államok, a Szovjetunió és a Kínai Népköztársaság külügyminiszterinek részvételével. Ennek megvan a maga meghatározott nemzetközi jelentősége — mondotta bevezetőjében V. M. Molotov, majd arról beszélt, hogy az utolsó öt évben igen szemléletesen körvonalazódott a háború utáni fejlődés iránya a kapitalista országok táborában. Ma már mindenki világosan látja, hogy ebben a táborban az Egyesült Államok uralkodó köréi vezető szerepre tartanak igényt. Sőt, ennél többre is igényt tartanak. Minden köntörfalazás nélkül arról beszélnek, hogy magukra vállalták „a világ vezetésének terhét”, s hogy az Egyesült Államok „a világ vezetője”. Ezeknek az igényeknek persze nincs talajuk.

Ezek a törekvések gyakorlatilag az 1949-ben az Egyesült Államok kezdeményezésére, Anglia vezetőköreinek aktív támogatásával létrehozott északatlanti tömbben jutottak kifejezésre. Az Egyesült Államok, valamint Anglia vezető köréi nyílt világuralmi igényekkel egyidejűleg mind gyakrabban hangoztatják, hogy külpolitikájukat az „erő helyzetéből” szándékoznak folytatni.

A kudarcba fulladt politika

Ma már mindannyian jól tudjuk, mire vezetett ennek a politikának magasztalása — nemcsak az Egyesült Államokban és Angliában, hanem az északatlanti tömb többi tagállamaiban is.

Ennek a politikának közvetlen megnyilvánulása az utóbbi időben megindult fegyverkezési hajszára.

Különösen az atombombával való mindenteljes atombombázásnak tulajdonítottak nagy jelentőséget. De ez sem tarthatott sokáig. Ma már mindenki látja: teljességgel alaptalan, hiú remény volt arra számítani, hogy az Egyesült Államok ezen a téren meg tudja tartani monopólius helyzetét.

Az Amerikai Egyesült Államok és Anglia is, a fegyverkezési hajszával egyidejűleg katonai támaszpontok hálózatát kezdte kiépíteni Európában és a szomszédos területeken.

Az „erő” politikájához való ragaszkodás arra vezetett, hogy két éve aláírták az úgynevezett „európai védelmi közösség” létrehozásáról szóló párizsi szerződést, amely előírja a nyugatnémet fegyveres erő újállandítását.

Az „erő” politikája nyilvánvalóan meg az Amerikai Egyesült Államok sok más akciójában is nemzetközi téren.

Ma már mindenki látja, hogy az „erő” politikája, amelyet az Egyesült Államok és Anglia vezető köréi folytatnak, sem politikai, sem gazdasági tekintetben nem hozott pozitív eredményeket. Kudarcot szenvedt a katonai téren is.

Elsősorban Koreában nem állta ki a próbát ez a politika.

Indoknánban ugyancsak semmi jóra sem vezetett az „erő” politikája, hiába nyújt az Egyesült Államok akármekkora segítséget Franciaországnak.

Ezután arról beszélt V. M. Molotov, hogy éppen Kínával szemben alkalmazták és alkalmazzák különösen szívesen az „erő” politikáját. De éppen itt mutatkozik meg különösen meggyőzően ennek a politikának a kudarc.

Mit jelent az „erő” politikája, amelyet az Egyesült Államok vezető köréi és az angol-amerikai tömb országai folytatnak? Az erő politikája végső fokon új háború előkészítő küll- és belpolitika és semmi más. Ilyen politika nem támaszkodhatik a népek szilárd támogatására.

A Szovjetunió külpolitikája az Egyesült Államok e politikájával ellentétben a béke és a nemzetközi együttműködés megszilárdítására irányul.

Egészen a legutóbbi időkig az Amerikai Egyesült Államok és Anglia fenti külpolitikai irányvonala mértékadó volt a kapitalista országok többségében. Az „erő” politikája elkerülhetetlenül a nemzetközi feszültség fokozásának irányában hatott. Ez érezhető volt mind Európában, mind Ázsiában. Érezhető volt és érezhető a világ minden részén.

Pontos változást hozott a nemzetközi helyzetben a Kínai Népköztársaság és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kezdeményezése, amely a múlt évben a koreai háború befejezésére vezetett.

A koreai fegyverszünet megkötése hozzájárul a nemzetközi feszültség enyhüléséhez. Ez lehetővé tette, hogy a Szovjetunió felvesse a nemzetközi feszültség további enyhítésének kérdését. A berlini értekezlet, összehívására már önmagában is arról tanuskodott, hogy a jelenlegi helyzetben vannak erre lehetőségek.

A német kérdésről

V. M. Molotov ezután arról beszélt, hogy a berlini értekezlet bár bizonyos kikötésekkel elfogadta a Szovjetunió által javasolt napirendet.

— Nem szabad megfeledkezni arról — mondotta a továbbiakban — hogyan készítették elő a közvéleményt a nyugati országokban a berlini értekezlet előtt. Ebben szintén megnyilatkozott az angol-amerikai külpolitikai irányvonala.

Az Egyesült Államok, valamint Anglia uralkodó köréi az utóbbi időkben különféle intézkedéseket tettek, hogy fokozott nyomást gyakoroljanak a Szovjetunióra. Nemcsak a körök sajtóorgánuma, hanem államférfiak is egyenként olyanképpen nyilatkoztak, hogy hasztalan tárgyalni a Szovjetunióval, s a berlini értekezlet mulhatatlanul kudarcra van ítélve. A reakciós sajtó — amely a nyomás legkülönbözőbb eszközeihez folyamodott, odáig elment, hogy egyenesen az értekezlet meghíusításával fenyegetőzött, ugyanezeker nem leplezhető el, hogy az Egyesült Államokban, Angliában és Franciaországban érdeke a berlini értekezlet. Ezeknek az országoknak kormányai kénytelenek voltak tekintetbe venni a demokratikus körök fokozódó nyomását.

V. M. Molotov ezután ismertette, miben tért el a Szovjetunió és a három nyugati hatalom álláspontja az értekezleten.

A berlini értekezlet a legnagyobb figyelmet a német problémának szentelte.

A kérdés megvitatása teljes mértékben rávilágított az egyfelől a Szovjetunió, másfelől az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország közötti véleményeltérések lényegére.

A Szovjetunióknak az volt és most is az az álláspontja, hogy az európai béke és biztonság biztosításának feladatai elsősorban a német militarizmus újraszülésétől való megakadályozásával kapcsolatosak.

Ebből következik, hogy nem szabad halogatni azokat az intézkedéseket, amelyek Németország egységének demokratikus és békeszerető alapokon történő helyreállításához szükségesek.

Ha Franciaország, Anglia és az Egyesült Államok kormányai, épp úgy, mint a Szovjetunió kormányai, egyetértene azent, hogy a német militarizmus újatartásának megakadályozása, a többi vitás

kérdés megoldása sok tekintetben könnyebbé válna.

A berlini tanácskozás aláírását, hogy a német problémán is megmutatkozik az angol-amerikai tömbnek az a külpolitikai irányzata, amely az „erő” helyzetéből folytatott, vagy a „béke az erő alapján” megjelölésű politikájában kifejezésre jut.

V. M. Molotov ismertette a párizsi és bonni szerződés lényegét, majd rámutatott arra, hogy a párizsi és bonni szerződéssel egyidejűleg nyilvánosságra hozták az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország háromoldalú nyilatkozatát, amelynek az a célja, hogy mindenképpen támogassa és meggyorsítsa az „európai védelmi közösség”, tehát következőképpen az európai hadsereg megalakítását.

Mindez feltárja az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország kormányköreinek messzenemő tervét, amelynek kedvéért a párizsi és bonni szerződést aláírják. Bár az Egyesült Államok és Anglia nem iktatják be csapataikat az „európai hadseregbe”, mégis tulajdonképpen ők akarnak a lényeges gazdák lenni ebben a dologban. Az „európai hadsereg” megteremtésével, valamint a nyugatnémet militarizmus hadseregének az „európai hadsereg” belüli növelésével kapcsolatos szándékokat csakis új európai háború előkészítésének tervével lehet magyarázni. Ezzel kapcsolatban nyilvánvalóvá válik, hogy az Egyesült Államok kormányköréi azt akarják, hogy ezt az új háborút „az európaiak” vívják meg.

Kétségtelen az, hogy ebben az „európai hadseregben” Nyugat-Németország fegyveres erőinek lesz uralkodó helyzete.

A berlini tanácskozáson nemcsak Dulles és Eden, hanem Bidault francia külügyminiszter is mindenféle ürügyeket sorakoztatott fel a párizsi szerződés és az „európai védelmi közösség” létesítése védelmére.

A berlini tanácskozáson nem fogadták el a szovjet kormányknak azt a javaslatát, sem, hogy hallgassák meg a németeket és tudják meg, hogyan gondolkozik maga a német nép Németország egyesítésének halaszthatatlan feladatairól és arról, hogy a német nép részlegyen az európai béke és biztonság biztosításában.

A nyugati külügyminiszterek magatartása

Az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország miniszterei nem akarták megvitatni a Németországgal kötendő békeszerződés szovjet tervezetét. Nem terjesztették elő saját békeszerződés-tervezetüket sem.

A három nyugati hatalom miniszterei nem voltak hajlandók megvizsgálni a Kelet- és Nyugat-Németország parlamentjeinek képviselőiből álló ideiglenes össznémet kormány alakításának kérdését, bár ez reális lépés lett volna Németországnak demokratikus és békeszerető alapokon történő újatartásáért. Nem voltak hajlandók elfogadni a szovjet felajánlást, hogy alkalmasságuk két össznémet bizottságot.

Az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország miniszterei nem is vizsgálták meg a Szovjetunióknak azt a javaslatát, hogy könyönytessék meg Kelet- és Nyugat-Németország kormányainak a háború következményeivel kapcsolatos pénzügyi és gazdasági kötelezettségeit.

Az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország miniszterei a német kérdésben mindössze egyetlen javaslatot tettek: az „erő” és Nyugat-Németországban úgynevezett „szabad választásokat”.

Még ezt a tisztán német belügyei is ki akarták venni a németek kezéből és át akarták adni a megszálló hatóságoknak.

Nem fogadták el azt a másik szovjet javaslatot sem, hogy az

össznémet választásokig mind Kelet-, mind pedig Nyugat-Németország területéről vonjanak ki minden megszálló csapatot, szigorúan korlátozott létszámú csapatok kivételével.

Az Egyesült Államok, Anglia, és Franciaország kormányai szavakban a szabad választások mellett vannak — hangsúlyozta ezután V. M. Molotov — a valószínűségben azonban nem akarnak szóba állni a német nép demokratikus és békeszerető erőivel. Arra számítanak, hogy azt a „szabad választást”, amelyet Németországnak akarnának juttatni, legjobban a megszálló hatóságok által, a megszálló csapatokra támaszkodva sikerül biztosítaniok.

A Szovjetunió Németország kérdésében más politika, más irányzat mellett van. Ez kifejezésre jutott a békeszerződés megkötésének meggyorsítására, valamint Németország egyesítésére, az ideiglenes össznémet kormány megalakítására, és a szabad össznémet választások megtartására vonatkozó javaslatában.

A német kérdés megoldása most egy alapvető problémába ütközik: újatartás, vagy megeremésztés újja a német militarizmust.

Meg kell mondani, hogy az „európai hadsereg” megteremtésének irányvonala, ami együtjtár a nyugatnémetországi militarizmus újatartásával, aktív ellenállásba ütközik a kormánykörökön kívül olyan országokban, mint Franciaország, Anglia, sőt Nyugat-Németország is.

Ezzel az irányvonallal kapcsolatban egész nagyságában felmerül a kérdés: hová vezet az út, a béke megszilárdítása felé, avagy új háború felé?

Ez az irányvonal oda vezet, hogy megalakítják egyes államok katonai csoportosulásait más európai államok ellen. Ezen az úton jární azt jelenti, hogy lemondanak az európai béke és biztonság megszilárdításának feladatairól. Ezen az úton jární azt jelenti, hogy az új európai háború előkészítésének útjára lépnek. Ez pedig harmadik világháborúra vezet.

Növekszik a béketábor ereje

A Szovjetunió a berlini tanácskozáson az európai államok katonai csoportosulásainak tervével szembeállította azt a konkrét tervet, amely szerint a béke és a biztonság biztosítását valamennyi európai ország számára szilárd alapra helyeznek. A terv az „összeurópai kollektív biztonsági szerződés” elnevezésű szovjet tervezetben jutott kifejezésre.

A berlini tanácskozáson több ízben szó volt arról — szögezte le V. M. Molotov — hogy a világ két részre szakadt, hogy különböző társadalmi berendezésű országok vannak. Magától érteődik, hogy feltétlenül számolni kell ezzel a ténnyel. Nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy nemcsak a Szovjetunió, hanem jónéhány más állam is a szocializmus és a népi demokrácia útjára lépett és sikeresen halad ezen az úton.

Mi a XX. század legnagyobb vívmányát látjuk ebben — mondotta ezután. — Nem szándékoznak tagadni azt a ténnyt, hogy a béke, a demokrácia és a szocializmus táborá 800 milliónyi összlakosságú államokat tömörít. E demokratikus tábor erőinek növekedése szemmel látható és valóban, sok tekintetben okulást nyújt.

Mi azonban következetesen a különböző társadalmi berendezésű államok egymással szembeállított lenni elve mellett vagyunk. Arra törekszünk, hogy a béke védelmének kérdésében ne legyen két tábor sem Európában, sem pedig világszerte. Felszólítunk minden európai államot, mondjon le az egymás ellen irányuló katonai csoportosulások létesítéséről, mert az ilyen csoportosulá-

sok létesítése feltétlenül háborúra vezet. Ehelyett azt javasoljuk, alakítsák meg a biztonságunk biztosítására és az európai béke megszilárdítására törekvő valamennyi európai állam egységes táborát.

A német kérdésnek a berlini tanácskozáson folyt vitája megmutatta — mutatott rá ezután — hogy a Szovjetunió és a három nyugati hatalom közti minden nézeteltérés mindenekelőtt a német militarizmus kérdésére vezethető vissza. A Szovjetunió, amely a híleri agresszió elleni harc fő terhére viselte, nem beszélheti le az új agresszió veszélyét, ha megengedik a német militarizmus újraszülését.

Nyugat-Németország remilitarizálása növekvő veszélynek feltétlenül meg kellett mutatkoznia az osztrák kérdésben.

V. M. Molotov adatokat sorolt fel ezután, amelyek rávilágítottak, hogy az osztrák szerződés aláírásának meghíusításáért az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország kormányaira hárul a felelősség.

A berlini tanácskozáson megállapították a nemzetközi feszültség enyhítését szolgáló intézkedések kérdését is. Ez a napirend első pontjában szerepelt.

A zárt üléseken főként a napirend első pontjára vonatkozó kérdéseket tárgyaltuk meg.

A berlini értekezlet eredményei

E tárgyalások eredményeképpen a miniszterek két döntésben egyeztek meg.

Megállapodás jött létre arról, hogy a Szovjetunió, az Egyesült Államok, Franciaország és Anglia kormányai elő fogja segíteni a leszerelést, vagy legalább is a fegyverzet jelentékeny csökkentését problémájának sikeres megoldásáért.

Megegyezés jött létre arra nézve is, hogy 1954 április 26-án Genfben tanácskozás ül össze. A Szovjetunió, az Egyesült Államok, Franciaország, Anglia és a Kínai Népköztársaság képviselőinek tanácskozássa lesz ez a koreai kérdés békés rendezése érdekében, a Koreai Köztársaság, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság és azon más országok részvételével, amelyeknek fegyveres erői részt vettek a koreai hadművelektben és amelyek a tanácskozáson is részt kívánnak venni. A tanácskozás az indoknái béke helyreállításának kérdésével is foglalkozni fog az ebben érdekeit államok részvételével.

Az elmondottak alapján bizonyos következtetésekre lehet jutni — fejezte be nyilatkozatát V. M. Molotov.

Természetesen nem szabad túlbecsülni a berlini tanácskozás eredményeit. Annál is inkább, mert csak azután lehet majd azt igazában megítélni, ha már látjuk a genfi tanácskozás eredményeit, hiszen a genfi tanácskozássa nézve Berlinben történt megállapodás.

Nem szabad azonban figyelmen kívül hagyni azt a ténnyt, hogy véget ért a nagyhatalmak tanácskozásában az a hosszas szünet, amely öt esztendő óta tartott. Megtartották a berlini tanácskozást, amely elősegítette a jónéhány nemzetközi kérdés tisztázását és utat nyitott az Egyesült Államok, Anglia, Franciaország, a Szovjetunió és a Kínai Népköztársaság képviselőinek más államok képviselőivel együtt megtartandó tanácskozássa felé.

A Szovjetunió által tett intézkedések a nemzetközi feszültség enyhítésére, következetesen a béke megszilárdítására irányulnak. A tények azt bizonyítják, hogy ezek a lépések nem maradtak eredménytelenek.

Minden azt mutatja, hogy a szovjet kormány politikája elősegíti a Szovjetunió és az egész demokratikus tábor nemzetközi helyzetének megszilárdítását.

Egy

Beszámoló ilyen nehézség állomások naban. Elmara tészel és ez teséget okoz és jójásellát

Horváth C gyei keltető pénteken kij

— Hajdú, ötvenezet na évbén a ter és az egyén joknak. A k vevizsgál; b taközségekbo sokat keltet; ucal keltető; torpályi-úti; teljes kapac; keltető állom; ják tervüket; 31ig.

Százezer na

— A napos; nagy az érde; Horváth elv; lomásokon m; csibére van el; melőszövetke; nileg gazdálk; esibék kiosztá; tető állomások; tük megkezd; keltek ki. Nag; már kapuk; Március 3-án

EGY

— A kis konyha; ja, hogy gazdálk; gondja; viseli; szonyok egymé; le. Mindenki m; szen nem elősz; veszen jönek P; hoz, az MNDSZ; kis barátai berke;

A csendes

— Delelőti érke; nénhez a Nők; ben már bele; Több érdekes el; rom pofon” cím; figyelmét.

Ma ez; beszél; asszony figyelm; lán nincs is köz; nek ne lenne g; hasznos tanács; nyoknak a gyer; hez.

Fuskás néni; beszél, hogy a; lési eszköze ma; fon, nem az útes; szülök sokat; gyermekekkel, h; jó tulajdonság; dícsérettel, ajd; szen a gyermeke; velni jó módszer; lehet. Talán egy; hangzanak ezek; öszülő 65 éves; aki ismeri Pus; esodálkozik ezen; gásával, jó munk; toita már, hogy; tudnak változni; is magév” ruga; tése, a haza irán

Varga Ant

— pal ezelőt meg; MNDSZ munkába; méglis elmen; egy; telre. Figye; Arcán látszott,; akar, hogy mon; Nehezen szána e; gyors mozdulata; fordulve halk ha; kezdte.

— Van egy kér; az MNDSZ seft

veiről

ellenül háború...
...javasoljuk,
...biztonságunk
...európai béke
...vérekvő vola
...ham egységes

nek a berlini
...vitája meg
...rá ezután
...és a három
...közti mind
...keletűt a né
...kérdésére ve
...Szovjetunió,
...gresszió elleni
...elje, nem be
...gresszió ve
...edik a német
...letését.

...remilita
...szélyének fel
...mutakoznia
...en.

...datoka: sorot
...rávilágító
...k szerződés
...sitására; az
...Anglia és
...ányaira hárul

...kozason meg
...közli feszül
...gáló injeke
...a napirend
...apit.

...oként a napi
...onaközös kér
...meg.

eredményei

...eredménykép
...tét döntésben

...létre arról,
...az Egyesült
...zág és Ang
...zág segíteni
...egyalább is
...y csökkenté
...keres megol

...tre arra néz
...pilis 26-án
...ül össze. A
...sült Aliamok
...a és a Kinai
...viselelnek ta
...koreai kér
...érdekében, a
...Koreai
...Köztestáradg
...k részvételé
...gyveres erőt
...hadművele
...tanácskozá
...ak venni. A
...dokinai béke
...désrészével is
...ben érdekeit

...alapján bizo
...let lehet jut
...akozatát V.

...szabad tul
...tanácskozás
...in inkább,
...et majd azt
...a már lát
...zás eredmé
...tanácsko
...en történt

...n figyelmen
...ényt, hogy
...talnak ta
...osszas szül
...ős időszak
...ák a berli
...elősegítet
...ői kérdés
...nyitott az
...glia. Fran
...ió és a Ki
...pviselőinek
...vel együtt
...zása felé.

...tejt injez
...feszültség
...sköppen a
...a irányul
...bizonyítják,
...em marad

...hogy a
...kája előse
...egész de
...nemzetközi
...títást.

Egymillióötvenezer naposcsibét kap a megye

Beszámoltunk arról, hogy milyen nehézséggel indult a keltető állomások munkája Hajdú-Biharban. Elmaradtunk a korai keltetéssel és ez bizony érzékeny veszteséget okoz a megye boronfi- és tojásellátásában.

Horváth Gyula elvtárs, a megyei keltető állomások vezetője pénteken kijelentette:

Hajdú-Biharban egymillióötvenezer napos csibét adunk ez évben a termelőszövetkezeteknek és az egyénileg dolgozó parasztnak. A keltető állomások a vérvizsgálat baromfitenyésztő mintaközségekből összegyűjtött tojásokat keltetik ki. Annyit mondanak, hogy a debreceni Hunyadi utcai keltető állomás és a Monostorpályi-úti keltető állomás már teljes kapacitással dolgozik. A keltető állomások teljesíteni fogják tervüket ez év augusztus 31-ig.

Százezer naposcsibére van már előjegyzés

A naposcsibék iránt igen nagy az érdeklődés — mondta Horváth elvtárs. — A keltető állomásokon már 100.000 naposcsibére van előjegyzés, úgy a termelőszövetkezetek, mint az egyénileg gazdálkodók részéről. A csibék kiosztását a debreceni keltető állomásokról még nem tudtuk megkezdni, mer' még nem keltek ki. Naposcsibét azonban már kaptak Földesen, Báránodon. Március 3-án kiosztottunk 2600

Nyolc tízezer keltetőgép adja a tífuszmentes csibéket

A megyében a legjobban a derecskei keltető állomás dolgozik. Ez az állomás nyolc darab tízezer keltetőgéppel dolgozik és ebben az esztendőben közel egy-negyed millió tífuszmentes naposcsibét ad a termelőszövetkezeteknek és egyénileg dolgozó parasztnak.

Dolgozó parasztságunk fokozódó termelési kedve megnyitvánul abban, hogy szinte dörmöbölnek a keltető állomások kapuin, hogy minél előbb kapjanak naposcsibéket. Az idő most igen kedvező, minél előbb tudják a csirkét felnevelni, anélkül tudják értékesíteni, annál hamarabb kezdik meg a tojás a megtartott állatok.

A népelemezés szempontjából igen fontos a baromfitenyésztés, ezért van nagy jelentősége a keltető állomások jó munkájának. Hozzásegítik a megyét ahhoz, hogy növelje a baromfiállományt és sokkal jobb baromfi adjon a dolgozók asztalára, mint az előző évben.

A vérvizsgálat állományú községekben legyen tehát nagy gond a tojások felvásárlására, hogy a megyében minden keltetőgép teljes kapacitással tudjon dolgozni. Szabó Bálint levelezőnk írta,

Hajdúszovát két hete várja a 15.000 csibét

Az igények egyre emelkednek a megyében. Egyre többen akarnak naposcsibét vásárolni a keltető állomásokon, de az igények mögött bizony még elmaradás mutatkozik a kielégítés tekintetében. Bizonyítja ez Hajdúszovát példája.

A község lakói 15.000 naposcsibét kértek, de minél előbb, a helyzet azonban az, hogy két hét óta hiába várják a csibéket. A tavaszházán naponta sokan jelentkeznek a kérdéssel: mikor lesz már csibe?

Ezt az igényt ki kell elégíteni nemcsak Hajdúszovát, hanem a megye többi községeiben is. Igen soká jelent az, ha két héttel előbb tudunk csirkét adni a fogyasztók asztalára, vagy két héttel hamarabb kezd a tojás a megyében 500.000 tyuk.

Ruházati kiállítás nyílik Debrecenben

A könnyűipari minisztérium rendezésében március 7-től március 10-ig ruházati kiállítás nyílik Debrecenben. A kiállítást a Központi Kulturteremben (Arany Bika) rendezik meg. Bemutatásra kerülnek a magyar könnyűipar 1954. máso-dik félévre készített új anyagmintái, modelljei, továbbá kötött- és cipőipari termékek.

A kiállítással kapcsolatban március 7-én délelőtti 11 órakor a Béke moziban nagyszabású ruhabemutatót is rendeznek. A bemutatót a ruházati ipar 1954. második félévre készített női, gyermek és férfiruha modelljeit mutatják be a nagyközön-ségnek.

A kiállítás és ruhabemutató célja, hogy a dolgozók csaknem félévvel a gyártási időszak megkezdése előtt megismerkedjenek az új mintákkal, modellekkel és közvélemény-kutató lapok kitöltésével tájékozottassák az ipar és kereskedelem illetékes szerveit, mit ki-vasolnak gyártásra, mi nem.

A közvéleménynek döntő szerepe lesz abban, hogy a nagy mennyiségben gyártásra kerülő ruházati cikkek és anyagok a kormányprogram szer-temében a dolgozók legközev-vebb kívánságainak megfelel-ően készüljenek el.

Szovjet módszerek hasznosítása a Kefegyárban

A magyar-szovjet barátsági használatát szovjet tapasztalatok alapján vezetjük be. Eddig a magyar kefégyárban ugyanis ismeretlen volt az ilyen munkaszük-szék használata, illetve az a mód-szer, hogy egy 30-35 centiméter átmérőjű korongon, csak 16-18 fogazatot képezzenek ki az ed-digi 60-80 foggal szemben.

Az új típusú faipari gép soká-
...jökételesen vagy mint az eddigi
...a munka könnyebb és gyorsabb
...vele. Mindez lehetővé teszi a fa
...felületének gondosabb kezelését,
...az eddiginél is kiválóbb minőségű
...exportkefék termelését!

Debrecen egyik fontos, export-
...termelő üzemében, a Kefegyár-
...ban a rika fogazató körfűrészek
...alkalmazásával érnek el szép ered-
...ményt. Rika fogazató körfűrészek

EGY ASSZONY A SOK SZÁZEZER KÖZÜL

A csendes, fákkal

beültetett kis utcán nappal szinte alig lehet egy-két járókelőt látni. Estefelé azonban nyílnak a kis-kapuk. Asszonyok sietnek végig a Lugosi utcán. A 2 szám alá igyekeznek.

A kis konyha tisztasága elárulja, hogy gazdája szereti a rendet, gondja: viseli lakásának. Az assz-zonyok egymás után telepednek le. Mindenki megleti helyét, hisz-szen nem először vannak itt. Szil-vesen jönnek Puskás Sándorné-hoz, az MNDSZ vezetőjéhez egy-
...tis baráti beszélgetésre.

Délelőt érkezett meg Puskás nénihez a Nők Lapja. Főzés kö-zben már bele-bele kukkantot. Több érdekes cikk mellett a „Má-róm pofon” című írás keltette fel figyelmét.

Ma ezt beszél meg. Minden asszony figyelmesen hallgat. Talán nincs is közöttük olyan, aki-nek ne lenne gyermeke. A cikke hasznos tanácsokat ad az assz-zonyoknak a gyermekek nevelésé-hez.

Puskás néni most éppen arról beszél, hogy a gyermekek nevelé-si eszköze ma már nem a po-fon, nem az ütés. Fontos, hogy a szülők sokat foglalkozzanak a gyermekekkel, hogy igyekezzenek jó tulajdonságaikat kifejleszteni dicserettel, ajándékozással. Hisz-szen a gyermekeket formálni, ne-velni jó módszerekkel könnyen lehet. Talán egy kicsit furcsán ha-gyuznak ezek a szavak egy-
...65 éves néni ajkáról. De aki ismeri Puskásné, az nem esedálkozik ezen. Fiatalos moz-gásával, jó munkájával bebizonyí-totta már, hogy az idősebbek is tudnak változni, az idősebbeket is magév ragadja hazánk építé-sé, a haza iránti forró szeretet.

Varga Antalné

pár hónap-al ezelőt még nem vett részt MNDSZ munkában. Egyszer aztán mégis elment egy ilyen összejöve-re. Figyemesen végighallgatta. Arcán látszott, hogy beszélni akar. Logy mondanivalója van. Nehezen szánja el magát, de egy gyors mozdulattal Puskásné felé fordulva halk hangon mégis el-kezdte.

— Van egy kérésem, amelyben az MNDSZ segítségét kérem.

Férjem Polgáron dolgozik

Gyermekeim után jobb hónapja nem kapom a családi pótlékot, pedig járna, szükségem is lenne rá...

Az MNDSZ asszonyok elhárítá-rozták, hogy segítenek Vargáné-nak. Még másnap megkeresték az SZTK-t. Egy hét múlva Varga Antalné megkapta a családi pótlé-
...Azóta rendszeresen eijár az MNDSZ-be. Ma is ott van az olvasóköri, és arra gondol, hogy bizony mikor ideges, néha-néha elesattan egy pofon. Másik perc-ben már megbánja, hogy meg-
...töltötte gyermekeit, hisz nagyon szerei őket. Férjével együtt ő értük dolgozik, a családban min-dig ők az elsők. Ők kapják a csirke legjobb falatját, ő kap-nak tavasszal először ruhát, c-l-pót. Most sokat tanult a hallótá-kból. Hasznosítani fogja...

Az MNDSZ-ben folyó munka vonzza az asszonyokat. Ma már a Csapókerít II. szervezetnek 1200 tagja van. Komoly munkát igény-el egy ilyen nagy szerveze-tényítés, de Puskás Sándorné jól megfelel ennek. Az asszonyok szereik, a debreceni választó-gyűlésen egyhangúlag ismét őt választották meg titkárnak.

Nagy munkájában azonban nin-csen egyedül. Segítenek a nő-bizottság tagjai. Dézsán Gáborné, Posta Jánosné, Dalmi Sándorné, Blazsek Ferencné, mind-mind be-csülettel végzik munkájukat.

Az asszonyok mostanában sok házhoz ellátogatnak. Készülnek a Nemzetközi Nőnapra, mert a csapókerít asszonyok is képvisel-tetni akarják itt magukat. Miná-annyan érzik hogy a felszaba-dulás óta van igazi életük, hogy a munka bármelyik frontján meg-állják helyüket és megmutathat-ják: mit tudnak az asszonyok.

A csapókerít asszonyok

ismerik az MNDSZ munkáját, szívesen jönnek közénk. Segő Albertné először csak mint ér-deklődő látogatta meg szerveze-tünket, nemskorára azonban arra kért bennünket, hogy velünk dol-gozhasson. Örömmel fogadtuk magunk közé — mondja Puskás néni.

Sok érdekes dolgot beszél Pus-kás Sándorné az MNDSZ-ről, munkájáról.

A nyáron történt — magyarul,

Offthon is megállja helyét

Puskásné. Négy fiút nevelt fel. Két fia most is otthon lakik. Igaz, felnőt; emberek már, de dolgo-zásért csak van. Puskásnének azonban mindenre jut ideje. Ide-jében elkészül az ebéd, frissen mosva, vasalva készen áll a tisztá-
...ing, a zokni. Az otthoni teendők elvégzésére is nagy gondot for-dít.

Nem egy magafajta idősebb asszony — sőt sokszor még fiatalabb is — azzal fogadja, amikor Puskás néni felkeresi: nem érek rá az MNDSZ-ben dolgozni, nincs időm a háztartási munkák miatt, na meg öreg is vagyok már. — Puskás néni ilyenkor így válaszol: én is öreg vagyok, mégis örön-nel dolgozom.

Válójában azonban nem öreg, mert munkáját úgy az MNDSZ-ben, mint otthon, fiatalos lendü-lettel végzi. S Puskásné csak egy azok közül, akiknek munkája csak a felszabadulás után kapott igazi tartalma s elismerést.

KOVACS MARGIT

Levél Kabáról

Már csak mástól százalék hiányzik az első negyedévi tojás- és baromfi begyűjtési tervünk teljesítéséből

Községünk dolgozó parasztsága nap mint nap jobban érzi a párt és kormány gondoskodását. Egyre jobban nő a dolgozó pa-raszok termelési kedve, jó munkával bizonyítják be, hogy meg-
...őryették a mezőgazdaság fejlesztéséről szóló kormányhatározatot,
...igyekeznek is a többtermelést elősegíteni.

A pártkongresszus tiszteletére a tsz-ek versenyvállalásokat tettek. A Kossuth a község öt tsz-ét hita termelési versenyre és párosversenyben van a Tolbuchán. A Dózsában is versenyez Husi Géza brigádja a Tolbuchin Kovács Károly brigádjával. Február 20-ra mindkettő vállalta 3 1/2 hold őszi búzát felültrá-gyáz. Vállalásukat teljesítették. Husi Géza brigádja 34 holdat, Kovács Károly brigádja 66 holdat felültrágyázott február 20-ra.

A tsz-ek versenye az egyének között is követésre talált. Már eddig is több mint száz holdat felültrágyáztak a szövetke-
...gyával. Elen járnak többek között Szováti Bernát, Orosz Lajos,
...ú, Batiz Mihály, Virág Lajos.

A javaszi munkákra való készülés mellett nem akar elma-radni Kaba a begyűjtéssel sem. Tsz-cink járnak élen. A Béke, Kossuth, Tolbuchin már teljesítette tojás- és baromfi begyűjtési ter-vét, s a tagok nagyrésze is elégt tejt a háztáji terület utáni be-adásának. Az egyéni gazdák sem maradtak a kullogók sorában. Ifj. Kovács Andor és Juhász József egész évi tojás- és ba-
...romfi begyűjtésüket teljesítették, többen pedig vállalták tetteik, mint például ifj. Batiz Mihály és Tózsér László, hogy a pártkon-gresszus tiszteletére, április 4-ig egész évi tojás- és baromfi be-gyűjtésüket elégt tesznek.

A sertésbegyűjtésben nyújtott újabb kedvezmény sem maradt eredmény nélkül Kabán. Eddig 15 egyéni paraszti ütemezte az első félévre sertésbegyűjtését s napról napra többen keresik fel a ta-nácsot ebben az ügyben. Hogy Kaba az első negyedévi begyűjtési tervét 1,5 százalékkal híján már teljesítette, abban nagy része van a begyűjtési állandó bizottságnak és a földművelésügyi bizottsá-g napközi agitációinak.

BAGDI ISTVÁN
VB elnök, Kaba.

A vidéki repülőtereken is kényelmes autóbuszok várják az utasokat

A közlekedés- és postaügyi minisztériumban intézkedtek, hogy a MASZOVLET vidéki repülőéri forgalmába is korszerű autóbuszokat állítsanak be. Ennek eredményeként ma már nemcsak Budapest, hanem Szombathely,

Nagykanizsa, Zalaegerszeg, Pécs, Szeged, Békéscsaba, Debrecen és Miskolc repülőterein is új, kényelmes „Ikarus 30” típusú autóbuszok várják és szállítják be a városba, illetve onnan a repülő-
...térre a repülőgépek utasait.

Elfogták a 7-es posta kirablóit

1954 február 8-án körülbelül este 7 órakor Petrohai Gábor 29 éves foglalkozás nélküli, bünte-telt előéletű, Debrecen, Lorántffy utca 8. szám alatti, Petro-haj Ferenc 15 éves foglalkozás-nélküli, büntetett előéletű, Szalkai utca 10. szám alatti lakosok a Debrecen, 7. számú postahivatalt előtt a postai gyűjtőkocsit fe-gy-

verrel megtámadták és kirabol-ták.
A rablás alkalmával körülbe-lül 160.000 forint összegű érté-
...maggukkal. A rablás végrehajtása
...közben Petrohai Gábor fegyver-
...vel súlyosan megsebesítette a
...postakocsit kiséző Szibilla Jolánt,
...aki jelenleg is súlyos állapotban
...a kórházban fekszik.

Petrohai Gábor és Petrohai Fe-renc csavargók dologtalan élet-módo; folytattak és a fenti rab-láson kívül számos bűncselek-ményt követtek el, amelyekért már többször voltak büntetve.
Nevezeteket a Belügyminiszte-rium Hajdú-Biharmegyei Főosztá-lya elfogta és lefoglatoztatta.

